
Thierry Rouffet - Solution du 09-01-2021 - Contrôle de l'atout
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Tournoi par paires.
Comment jouez-vous après l'entame du 10 de 
♦ pour le Roi d'Est qui continue de la couleur ?
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Les 4 mains

Il s'agit là de la forme la plus courante de protection d'une couleur 
d'atout : pour éviter de se trouver raccourci, le déclarant doit 
absolument refuser de couper. 
Sur les deux tours de ♦ qui suivent, il défausse donc les deux ♥
perdants de sa main et réalise ainsi dix levées en dépit de la 
répartition 4-2 des atouts.
Remarque : onze levées à 5♣, pour une moins bonne note (400 au 
lieu de 420).

Donneur : SUD - vulnérable : EO


